
講演　　

講師　　

参加者数　　　　　　　２５１人
アンケート回収数　　１９８人

147 59%

103 41%

1

171 68.10%

76 30.30%

4 1.60%

問　１　　あなたの年代は？
～１９ ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代 無回答
13 12 13 32 59 48 19 2 0 198 （人）
6.6 6.1 6.6 16.2 29.8 24.2 9.6 1.0 0.0 100.0 （％）

問　２　　今回の「人権文化事業」は何でお知りになりましたか?　　（複数回答可）
①　　チラシ 66 28.8
②　　インターネット 5 2.2
③　　ポスター 38 16.6
④　　コミセンだより 24 10.5
⑤　　勤務先 38 16.6
⑥　　知人･家族から 30 13.1
⑦　　各種団体から 23 10.0
⑧　　その他（広報/ﾘﾋﾞﾝｸ/京都新聞/街頭チラシ） 5 2.2
無回答 0 0.0

229 100.0
（人） （％）

問　３　　本日の講演はいかがでしたか?
①　　大変よかった 172 86.9
②　　よかった 21 10.6
③　　あまりよくなかった 0 0.0
④　　よくなかった 0 0.0
無回答 5 2.5

198 100.0
（人） （％）

問　４　　本日の講演会に参加して、人権問題についての理解は深まりましたか?
①　　深まった 153 77.3
②　　やや深まった 36 18.2
③　　あまり深まらなかった 4 2.0
④　　深まらなかった 0 0.0
無回答 5 2.5

198 100.0
（人） （％）

問　５　　本日の講演会の内容を何かに活かしたいですか?
①　　活かしたい 176 88.9
②　　特に考えていない 19 9.6
無回答 3 1.5

198 100.0
（人） （％）

人権文化事業（２０１９年１２月４日（水）　　栗東芸術文化会館さきら中ホール）

「トーク＆ダンスパフォーマンス　～可能性は無限大～」

大前　光市さん

はい

いいえ

不明

栗東市

県内※

県外※

これまで人権文化事業
に参加したことがある

お住まい



問　５－２　　活かすとしたら?　　（複数回答可）
地域 学校 家庭 職場 その他＊

83 28 84 74 17 286 （人）
29.0 9.8 29.4 25.9 5.9 100.0 （％）

＊自分自身（９）、友人･親戚
問　６　　今後もこのような講演会を開催したほうがよいと思いますか?
①　　積極的に開催したほうがよい 164 82.8
②　　時々開催したほうがよい 33 16.7
③　　あまり開催しないほうがよい 0 0.0
④　　開催しないほうがよい 0 0.0
無回答 1 0.5

198 100.0
（人） （％）


